



15 марта 2024 года в России началось трехдневное голосование по выборам Президента страны. Граждане России выбирают главу государства на следующие шесть лет. В Пензенской области всероссийское голосование продолжается, не стали откладывать поход на избирательный участок до 17 марта и представители мусульманского духовенства Сурского региона. Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин и его заместители Ильдар хазрат Нигматулин и Расим хазрат Аюпов отдали свои голоса по месту работы на избирательных участках 279, расположенных в МБОУ СОШ № 17 г. Кузнецка. Остальные сотрудники РДУМ пройдут на избирательные участки по месту их жительства. К примеру Председатель общественной женской организации «Аль-Хаят» при РДУМ Пензенской области Василя ханум Нигматулина проголосовала по месту жительства в с. Средняя Елюзань.

Напомним, выборы Президента России проходят с 15 по 17 марта.